
 
Anlage 2 zu BU 229/2015 
 
 
 
Berechnungsbeispiele 
 

Beispiele 
Familie mit….. 

Derzeitige Regelung 
 

Vorschlag Staffelung 
100/90/80/70% 

Vorschlag Staffelung 
100/85/60/25 % 

1 Kind Ü3 in Regelgruppe 
 

105 108 108 

1 Kind Ü3 und 1 Kind U3 in VÖ6 
 

253 366 345 

1 Kind Ü3 und 1 Kind U3 in GT8 
 

428 + 130 Verpfl. = 558 582 + 140 Verpfl. = 722 552 + 140 Verpfl. = 692 

3 Kindern, davon 1 Ü3 GT 10 und 1 U3 
GT 10 
 

348 + 130 Verpfl. = 478 648 + 140 Verpfl. = 788 486 + 140 Verpfl. = 626 

1 Kind U3 GT 10 
 

448 + 65 Verpfl. = 513 540 + 70 Verpfl. = 610 540 + 70 Verpfl. = 610 

3 Kindern im Kinderhaus, 1 Ü3 und 2 
U3, von 8.30 Uhr bis 15.30 Uhr 
 

(VÖ 7) 76 + 160 + 160 +  
3 x 65 Verpfl. = 591  

(GT 10) 216 + 432 + 432 +  
3 x 70 Verpfl. = 1.290 

(GT 8) 130 + 260 + 260 +  
3 x 70 Verpfl. = 860 

3 Kindern im Kinderhaus, Zwillinge Ü3 
und 1 U3, von 9 bis 16 Uhr 
 

(VÖ7, Stufe 2) 115 + 244 +  
3 x 70 Verpfl. =  569   

(GT 10) 216 + 216 + 432 +  
3 x 70 Verpfl. = 1.074 

(GT 8) 130 + 130 + 260 + 
3 x 70 Verpfl. = 730 

 
Jeweils €/mtl., für 11 Mte. 
 


